PROMOCJA TALENTÓW, ZDOLNOŚCI I OSIĄGNIĘĆ UCZNIÓW – IMPREZY I UROCZYSTOŚCI SZKOLNE                      I ŚRODOWISKOWE ROK SZKOLNY 2010/2011
· uroczystości szkolne

· debata przedwyborcza i wybory do samorządu uczniowskiego;

· ślubowanie i pasowanie uczniów klas I szkoły podstawowej;

· ślubowanie przewodniczącego samorządu uczniowskiego;

· akcja „Sprzątanie Świata”, „Dzień Ziemi”, „Festyn Ekologiczny”;

· uroczystość i program słowno – muzyczny z okazji Dnia Edukacji Narodowej;

· uroczystość z okazji otwarcia nowego placu zabaw przy szkole –               z udziałem Władz Starostwa Powiatowego w Pucku i Władz Gminy Puck oraz Dyrektorów szkół Gminy Puck;

· program słowno – muzyczny z okazji rocznicy odzyskania          przez Polskę Niepodległości;

· udział w ogólnopolskiej Kampanii wodnej „Zbieram wodę”                    na rzecz budowy studni w Sudanie pod patronatem Polskiej Akcji Humanitarnej;

· udział w ogólnopolskiej akcji „Akcja Edukacja” na rzecz budowy szkół w Afganistanie pod patronatem Polskiej Akcji Humanitarnej;

· zabawy andrzejkowe, Mikołajki, wigilie klasowe, koncert kolęd, Jasełka;

· Obchody Międzynarodowego Dnia Wolontariusza;

· zorganizowanie Tygodnia Wolontariusza;

· Obchody Międzynarodowego Dnia Teatru – zorganizowanie przedstawień teatralnych;

· Dzień Patrona Szkoły – ( turniej wiedzy o Patronie Szkoły                i miejscowości Starzyno, konkurs plastyczny „Patron naszej szkoły i jego miejscowość”, program słowno – muzyczny, prezentacja multimedialna „Sławni Kaszubi”, konkurs kulinarny „Kuchnia mojej prababci – dawna kuchnia regionalna ze Starzyna i okolic”, prezentacja osiągnięć uczniów, degustacja potraw kaszubskich, prezentacja Projektów edukacyjnych o tematyce historycznej, regionalnej );

· Dzień Projektów Edukacyjnych – prezentacja na forum szkoły efektów pracy zespołów uczniowskich ( projekty o tematyce muzycznej, kulinarnej, regionalnej, historycznej, literackiej, plastycznej, teatralnej );

· spotkanie z Misjonarzem z Brazylii ks. Tadeuszem Semmerlingiem – absolwentem Szkoły w Starzynie;

· zorganizowanie „Lekcji żywej przyrody” – lekcje z przyrody                 i biologii dla SP i gimnazjum, prezentacja żywych owadów, patyczaków, kameleonów, pająków;  

· szkolne eliminacje Konkursu regionalnego „Moja Mała Ojczyzna” ( prezentacje multimedialne poświęcone ludziom zasłużonym dla regionu );

· Walentynki ( poczta walentynkowa, konkurs poezji, przedstawienia teatralne );

· podsumowanie pracy dydaktyczno – wychowawczej w I semestrze ( prezentacja osiągnięć i sukcesów uczniów, nagrody i wyróżnienia za najlepsze wyniki w nauce i osiągnięcia w konkursach, listy gratulacyjne dla rodziców najlepszych uczniów );

· Dzień Ziemi ( konkursy na najlepsze hasło ekologiczne i strój ekologiczny, prezentacja prac uczniów, turniej wiedzy, sprzątanie miejscowości );

· Powitanie Wiosny; 

· Kwiecień Miesiącem Kultury Zdrowotnej – uroczystość                           dla pracowników Niepublicznego zakładu Opieki Zdrowotnej                       w Starzynie ( inscenizacje, program słowno – muzyczny, koncert muzyczny );

· wizyta Delegacji przedsiębiorców i samorządowców                                 z Kaliningradu – prezentacja szkoły, sukcesów i osiągnięć uczniów, systemu edukacji, zajęć edukacyjnych, spotkanie i wymiana doświadczeń;

· zorganizowanie „Spotkania z bajką” dla uczniów oddziałów przedszkolnych przez wolontariuszki Szkolnego Koła Caritas;

· Obchody Światowego Dnia Wody – pod patronatem Polskiej Akcji Humanitarnej;  

· Dzień Dziecka – wyjazd do kina klas 0 – III SP;

· Dzień Dziecka – Festyn szkolny pod hasłem : „Szkoła bez przemocy! Trzymaj Formę!”; 

· Bal pożegnalny dla uczniów klas III gimnazjum;

· udział w akcji „Szkoła bez przemocy”;

· Uroczystość zakończenia roku szkolnego dla uczniów klas 0 – VI szkoły podstawowej, pożegnanie absolwentów ( podsumowanie pracy dydaktyczno – wychowawczej, wręczenie nagród, dyplomów, wyróżnień, listów gratulacyjnych dla rodziców, Nagroda Dyrektora Szkoły dla najlepszego ucznia );

· Uroczystość zakończenia roku szkolnego i pożegnania uczniów klas III SP; 

· Uroczystość zakończenia roku szkolnego dla uczniów klas I – II gimnazjum ( podsumowanie pracy dydaktyczno – wychowawczej, wręczenie nagród, dyplomów, wyróżnień, listów gratulacyjnych          dla rodziców, Nagroda Dyrektora Szkoły dla najlepszego ucznia );

· Uroczystość pożegnania absolwentów gimnazjum ( wręczenie nagród, dyplomów, wyróżnień, listów gratulacyjnych dla rodziców, program słowno – muzyczny );

· uroczystości środowiskowe

· Powiatowe Obchody Dni Honorowych Dawców Krwi ( uroczystość z udziałem honorowych dawców krwi z powiatu puckiego, władz samorządowych – powiatowych, miejskich, gminnych, kierownictwa wojewódzkiego Zarządu PCK, wręczenie odznaczeń, nagród, prezentacja programu muzycznego, poczęstunek );

· Spotkanie Opłatkowe dla Seniorów ze Starzyna -                                cyklicznie od 16 lat ( Jasełka w języku kaszubskim, przedstawienie teatralne, koncert kolęd, opłatek, poczęstunek, prezenty mikołajkowe );

· Festyn środowiskowy „Mikołajki 2010” połączony z Kiermaszem Mikołajkowym;

· Mikołajkowe spotkanie integracyjne dla dzieci z Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Pucku – cyklicznie od 8 lat ( przedstawienie teatralne, zabawa, degustacja potraw, poczęstunek, konkursy, prezenty mikołajkowe – słodycze, zabawki, pościel );

· Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy – cyklicznie                      od 13 lat;

· Zabawa karnawałowa dla dzieci młodszych – nie uczęszczających jeszcze do szkoły i ich rodziców – cyklicznie od 8 lat; 

· zorganizowanie akcji „Pisanka” – cyklicznie od 8 lat                                            ( konkurs pisanek, konkurs stroików i kart świątecznych, udział                          w konkursie międzyszkolnym organizowanym przez PCK, wręczenie pisanek i życzeń pacjentom szpitala w Pucku                              oraz mieszkańcom Domu Opieki Społecznej w Pucku );

· Dzień Babci i Dzień Dziadka – impreza środowiskowa z udziałem seniorów przygotowana przez uczniów klas 0 – III SP;

· Dzień Służby Zdrowia – cyklicznie od 8 lat                                       ( spotkanie dla pracowników Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Starzynie, prezentacja programu artystycznego, program muzyczny );

· Wiosenne Spotkanie dla Seniorów ze Starzyna – Bal Seniora – cyklicznie od 16 lat ( konkursy, degustacja potraw, poczęstunek, zabawa, program muzyczny );                     
· Dni Otwarte Szkoły – cyklicznie od 8 lat ( prezentacja oferty edukacyjnej szkoły dla kandydatów do gimnazjum, prezentacja osiągnięć uczniów, zwiedzanie szkoły, spotkanie z nauczycielami, wychowawcami i dyrekcją szkoły, prezentacja materiałów promocyjnych, prezentacje pracowni przedmiotowych, zapoznanie z wykazem podręczników i dokumentacją dla kandydatów                          do gimnazjum );

· Dzień Matki ( spotkania dla mam i uczniów klas 0 – III szkoły podstawowej oraz IV SP – przedstawienie teatralne, poczęstunek, prezentacja osiągnięć uczniów, program artystyczny );

· udział Dyrektora szkoły i Pocztu Sztandarowego w Gminnych Obchodach Rocznicy Odzyskania przez Polskę Niepodległości   przy Pomniku Antoniego Abrahama w Zdradzie;

· udział Dyrektora szkoły i Pocztu Sztandarowego w obchodach               66 rocznicy zakończenia II wojny światowej i Dnia Europejczyka                  w Pucku;

· udział grupy 15 uczniów klas IV – VI SP – wolontariuszy akcyjnych Szkolnego Koła „Caritas” wraz z opiekunami, wspólnie z uczniami ze Szkoły Podstawowej w Żarnowcu i ze Szkoły Podstawowej w Krokowej, w obchodach Dnia Dziecka zorganizowanych przez Caritas Archidiecezji Gdańskiej – XVII Rejs po Zatoce Gdańskiej ( wyjazd finansowany przez Caritas, patronat – Abp Leszek Sławoj Głódź i śp. Maciej Płażyński – inicjator rejsów );

· aktywny udział uczniów w Ogólnopolskiej Kampanii Profilaktycznej „Zachowaj Trzeźwy Umysł”;

· aktywny udział uczniów w V edycji Programu „Szkoła bez przemocy”;

· aktywny udział uczniów w akcji profilaktycznej „Trzymaj Formę!”;

· przedstawienie teatralne „Zielony Kapturek” dla dzieci, rodziców, rodzin uczniów oddziału przedszkolnego – w wykonaniu rodziców uczniów, spotkanie integracyjne ( podsumowanie pracy                          na zakończenie przedszkola );

· udział uczniów, nauczycieli i dyrektora szkoły w Festiwalu Kultury Szkolnej Gminy Puck 2011 – prezentacja prac plastycznych, recytacja poezji polskiej i kaszubskiej, występ Kwintetu Fletów Prostych;

· zorganizowanie dla mieszkańców Starzyna i okolic przedstawienia musicalowego pt.: „Anastazja –w świecie wyobraźni”- wykonanego przez Studio Sztuki  „Da capo al fine”                                             ( przedstawienie w wykonaniu ponad 50 dzieci ze szkół w Pucku ); spotkanie integracyjne, poczęstunek;

· udział uczniów klas III gimnazjum i psychologa szkolnego                      w otwarciu Młodzieżowego Centrum Karier w Pucku                               oraz warsztatach zawodoznawczych;

· udział Pocztu Sztandarowego ze sztandarem szkoły, dyrekcją                  i nauczycielami w uroczystościach z udziałem Władz samorządowych, parlamentarzystów, Rodziny Piaśnickiej upamiętniających pomordowanych w Lasach Piaśnickich;
· udział drużyny Nauczycieli w Wielkanocnym Turnieju Piłki Siatkowej Nauczycieli ( współzawodnictwo sportowe drużyn nauczycielskich ze szkół powiatu puckiego ) – zajęcie I miejsca;

· udział drużyny Nauczycieli w Powiatowym Turnieju Piłki Siatkowej Nauczycieli ( współzawodnictwo sportowe drużyn nauczycielskich ze szkół powiatu puckiego ) – zajęcie                             III miejsca;

· inne imprezy kulturalne

· prezentacja prac uczniów – prac plastycznych, rzeźb, plakatów              na korytarzach szkolnych i w salach lekcyjnych, licytacja prac podczas imprez środowiskowych ( festyny, finał WOŚP );

· eliminacje szkolne konkursów ( matematyczny, „Liga Matematyczna”, „Olimpus”, „Kangur”; polonistyczny, historyczny, chemiczny, fizyczny, biologiczny, ekologiczny, matematyczny, językowy – język angielski, język niemiecki, informatyczny, literacki, wiedzy o regionie, regionalny – „Moja Mała Ojczyzna”, poetycki – twórczość uczniów, recytatorski – poezji polskiej                        i literatury kaszubskiej );

· konkursy wiedzy religijnej pod Patronatem Akcji Katolickiej : Ogólnopolski Konkurs Wiedzy o Janie Pawle II dla szkoły podstawowej i gimnazjum; Konkurs biblijny im. Sługi Bożego Kard. Augusta Hlonda na temat św. Łukasza Ewangelisty – etap szkolny, rejonowy i Wojewódzko – Metropolitalny;

· Konkurs na najlepszą prezentację multimedialną przedstawiającą, zdaniem uczniów, najciekawszą pielgrzymkę Jana Pawła II; 

· całoroczny konkurs „Najlepszy Sportowiec Szkoły” dla uczniów gimnazjum w kategorii chłopcy i dziewczęta;

· całoroczny Konkurs na najlepszego Matematyka Gimnazjum;

· całoroczny Konkurs na najlepszego Anglistę Gimnazjum;

· konkursy czytelnicze i medialne organizowane przez bibliotekę szkolną : „Pasowanie na czytelnika klas I – III szkoły podstawowej”; „Konkurs wiedzy o Janie Pawle II”;

· Konkursy plastyczne : „Mojżesz”; „Moja ulubiona bajka”; „Portret Nauczyciela”; „Najpiękniejsza dynia na Halloween”; „Moja ulubiona bajka”; „Błogosławiony Jan Paweł II i dzieci”, „Konkurs na kartkę, pisankę, stroik świąteczny” – konkurs wewnątrzszkolny; „Konkurs wystawienniczy” – konkurs gminny – plastyczny, fotograficzny, sztuki ludowej ( malarstwo na szkle, haft kaszubski, rzeźba ); konkurs profilaktyczny – prozdrowotny „Co mi chodzi            po głowie?” – zorganizowany we współpracy z SANEPIDEM              w Pucku w ramach walki z wszawicą;

· udział w V edycji Programu Społecznego „Szkoła bez przemocy”;

· Konkurs prozdrowotny „W zdrowym ciele zdrowy duch” oraz „Żyję zdrowo”;

· Konkurs „Bezpieczeństwo dzieci w Sieci” – I etap – plakat „Jestem bezpieczny w Sieci”, II etap – quiz;

· Konkurs „Stop cyberprzemocy”;

· Ogólnopolski konkurs plastyczny „Przewodnik po mojej miejscowości”;

               -    Eliminacje Ogólnopolskiego Konkursu plastycznego „Plakat na XX  

                    – lecie G. EN.” – zorganizowany przez Firmę G. EN. GAZ  

                    ENERGIA;

· Konkursy muzyczne : „Konkurs wiedzy o Fryderyku Chopinie”; konkurs wokalny „Bursztynowe Klucze” – powiatowy; 

· cykliczne organizowanie przez bibliotekę szkolną akcji ekologicznej - zbiórki makulatury – zebrano 4570 kg makulatury;

· cykliczne organizowanie akcji ekologicznych – zbiórka zużytych baterii, zbiórka plastików przeznaczonych do recyklingu;

· cykliczne organizowanie przez bibliotekę szkolną Giełdy Używanych Podręczników;

· udział uczniów Szkolnego Koła „Caritas” i Szkolnego Koła Wolontariatu Hospicyjnego w akcji „Pola nadziei” na rzecz Puckiego Hospicjum;

· cykliczne organizowanie akcji „Palma dla siostry Brygidy” – wykonywanie i sprzedaż przez wolontariuszy stałych i akcyjnych Szkolnego Koła „Caritas” palm wielkanocnych i gromadzenie funduszy na rzecz placówki misyjnej w Chile prowadzonej przez misjonarkę siostrę Brygidę Koeppen z Krokowej;

· cykliczne organizowanie sprzedaży ciast, gofrów, deserów – wykonywanych i sprzedawanych przez wolontariuszy Szkolnego Koła „Caritas” – gromadzenie funduszy na cele charytatywne;

· aktywna współpraca Szkolnego Koła Caritas z Caritas Gdańską – pozyskanie dla 2 uczniów stypendium socjalnego i naukowego                    z Funduszu Stypendialnego „Skrzydła” oraz na kolonie, zbiórki                  i pozyskiwanie funduszy na liczne akcje charytatywne – w tym misje w Chile i Brazylii, budowę studni w Afganistanie i Sudanie, pomoc Japonii, pomoc rodzinom ubogim z okazji świąt;

· udział uczniów SP i gimnazjum ( 10 osób ) w Festiwalu Młodzi                 i Miłość pod hasłem „Dwa Światy – Jedna Miłość” – koncert Zespołu „Voluntate Dei” z Niemiec, pokaz tańca nowoczesnego, spotkanie z Tomaszem Wałdochem – wieloletnim piłkarzem naszej reprezentacji;

· Katechezy tematyczne w SP i gimnazjum związane z życiem                    i działalnością Maksymiliana Marii Kolbego z okazji Roku Maksymiliana Marii Kolbego ogłoszonego przez Senat RP;

· Konkurs na plakat „Rozumienie świętości Jana Pawła II”;

· przygotowanie i prezentacja Jasełek w języku kaszubskim; 
· przedstawienia profilaktyczne – zorganizowane we współpracy                  z Gminna Komisją Rozwiązywania Problemów Alkoholowych                w Pucku : „Szukając siebie”, „Nie daj się AIDS”, „Szacunek              i tolerancja”, „Majowe konwalie”, „Sekrety Pana Kleksa”; „Złośliwości Jej Królewskiej Mości”;
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